

习近平将出席上海合作组织成员国元首理事会第二十四次会议并对哈萨克斯坦、塔吉克斯坦进行国事访问,外交部发言人答记者问

凝聚各方更多共识 谱写合作崭新篇章

新华社北京7月1日电 7月2日至6日,国家主席习近平将出席在阿斯塔纳举行的上海合作组织成员国元首理事会第二十四次会议,并应哈萨克斯坦共和国总统托卡耶夫、塔吉克斯坦共和国总统拉赫蒙邀请对两国进行国事访问。7月1日,外交部发言人毛宁在例行记者会上介绍有关情况。

有记者问:中方发布了习近平主席将赴哈萨克斯坦出席上海合作组织峰会的消息,请问习近平主席将与会领导人就哪些问题交换意见,中方对峰会有何期待?此外,今年阿斯塔纳峰会后,中国将接任上合组织轮值主席国。能否介绍中方主席国工作重点?

毛宁说,上合组织成立23年来,成员国始终秉持互信、互利、平等、协商、尊重多样文明、谋求共同发展的“上海精神”,共促团结互信,开展多边协作,成功将上合组织打造成本地区的安全屏障、合作桥梁、友好纽带和建设性力量,树立了新型国际关系和新型区域合

作的典范。即将举行的阿斯塔纳峰会是今年上合组织框架内最重要的活动。会议期间,习近平主席将与与会各国领导人就新形势下深化各领域合作以及当前重大国际和地区问题深入交换意见,就上合组织下步发展作出规划和部署。中方相信,本次峰会将凝聚各方更多共识,谱写合作崭新篇章,为促进各国安全稳定和发展振兴、推动构建人类命运共同体作出积极贡献。

毛宁表示,阿斯塔纳峰会后,中国将接任上合组织2024-2025年轮值主席国。这是时隔7年中国再次担任主席国。中方对此高度重视,已全面启动筹备工作,愿同各方一道,在“上海精神”指引下,进一步深化政治、安全、经贸、人文领域合作,促进上合组织高质量发展,推动构建更加紧密的上合组织命运共同体,为本地区人民带来更多福祉,为世界持久和平与共同繁荣贡献更多力量。

有记者问:习近平主席即将对哈萨克斯坦、

塔吉克斯坦进行国事访问,发言人能否介绍此次访问主要安排及中方对发展中哈、中塔关系的期待?

毛宁表示,哈萨克斯坦是中国的友好邻邦和永久全面战略伙伴。建交32年来,中哈关系始终保持健康稳定发展势头,经贸、投资、互联互通、能源、人文等各领域合作亮点纷呈,成为邻国间睦邻友好、互利共赢的合作典范。去年,习近平主席和托卡耶夫总统在西安、北京两度会晤,为中哈关系发展作出新部署、擘画新蓝图,引领中哈合作步入快速发展的“黄金期”。

“此次是习近平主席第五次访问哈萨克斯坦。访问期间,习近平主席将与托卡耶夫总统举行会谈,就双边关系、重点领域合作以及国际和地区形势深入交换意见,并出席欢迎仪式、签字仪式和欢迎宴会等国事活动,以及相关配套活动。”毛宁说,相信习近平主席此次访问将进一步推动中哈关系提质升级,丰富两国高质量共建“一带一路”合作内涵,进一步增进两国人民福祉。

毛宁介绍,塔吉克斯坦是中国的友好邻邦和全面战略伙伴。近年来,在习近平主席和拉赫蒙总统的战略引领下,中塔关系保持良好发展势头,两国政治互信不断巩固,共建“一带一路”合作成果丰硕,人文交流更加深入,在国际和地区事务中密切合作。去年5月,两国元首共同宣布构建世代友好、休戚与共、互利共赢的中塔命运共同体。

“此次访问是习近平主席时隔5年再次对塔进行国事访问。访问期间,习近平主席将与拉赫蒙总统举行会谈,就双边关系、重点领域合作以及国际和地区形势深入交换意见,为中塔关系下一步发展作出新规划、新部署。两国元首还将共同出席多场配套活动。”毛宁说,中方期待塔方一道,以此访为契机,进一步巩固政治互信,深化高质量共建“一带一路”合作,促进民心相通,为中塔关系发展注入新的强劲动力,推动中塔全面战略伙伴关系不断迈上新台阶。

公安交管新措施实施首日: 215.3万车主申领电子行驶证

新华社北京7月1日电(记者任沁沁)7月1日起,试点机动车行驶证电子化、摩托车登记“一证通办”、交管业务网上精准导办服务等8项公安交管便民利企改革新措施正式推行。记者1日从公安部交管局获悉,改革新措施实施首日,全国公安交管部门共办理涉及改革新措施业务680多万笔。

北京、天津、苏州等60个城市试点推行机动车行驶证电子化,7月1日当天,试点城市通过全国统一的“交管12123”App为215.3万车主核发电子行驶证,为机动车所有人以及相关行业和管理部门提供在线“亮证”“亮码”服务。

摩托车登记“一证通办”等4项便民新措施精准落地,惠及6.7万名群众。1100多名摩托车车主凭居民身份证跨省异地办理摩托车注册登记等业务,免于提交暂住地居住

证明。各地公安交管部门通过“交管12123”App,向6.3万名报废机动车车主发放机动车注销证明电子版,更加便利群众网上申领汽车以旧换新补贴。65个城市试点推行快速上门服务便利群众办事,2700多名群众享受到优化驾驶证重新申领考试科目带来的便利。

网上精准导办等2项“互联网+交管”服务措施稳妥运行,为400多万群众企业提供精准便捷网上服务。依托“交管12123”App为458.3万人提供业务告知导办服务,实现群众“一次登录、事项提示、一件待办、全程引导”。3.3万个机关、企事业单位在公安交管部门开通“交管12123”App单位用户版账号,减少往返窗口办事负担,降低办事成本。

此外,优化城市路口非机动车交通组织措施顺利推行,更好服务保障群众出行。

上接1版

浏阳对村(社区)开具证明事项进行追根溯源,梳理出43类证明事项,逐“章”分析、逐“类”研判,听取基层意见,查阅法律依据和政策支持。同时,组织教育、民政、金融、医疗机构等10多家单位进行深入交流、沟通论证,提出相应整改意见,最后全面清理了“证件遗失证明”“意外事故证明”等17类基层反映强烈的非必要证明。

“以前开具较多的家庭困难证明、家属关系证明、死亡证明等,现在都不用村里开具了。”张磊举例说,如学生家庭申请困难补助,由浏阳市教育局直接对接建档立卡、特困救助、城镇低保等部门信息系统数据作为依据;再如高龄津贴申请表盖章流

程,取消原有的村(社区)初审盖章环节,因死亡、户口迁出等原因需要取消高龄津贴的,也不再要求村(社区)上报,而是改由民政部门联动其他部门内部核定。此外,从今年暑假开始,浏阳取消了中小生社会实践证明。

浏阳市委组织部相关负责人表示,力争通过此次专项治理,建立基层群众性自治组织出具证明工作的规范化制度体系和长效机制。

身处改革发展稳定第一线,基层是抓落实的“最后一公里”。张磊说,治理“万能章”现象,既给基层干部减了负,又进一步方便了群众,“我们将进一步优化服务路径,落实‘岗岗通’服务机制,实现‘一人在岗,事项通办’”。

香港举行升旗仪式和酒会 庆祝回归祖国27周年

据新华社香港7月1日电(记者 奚天麒)香港特区政府1日上午举行升旗仪式和酒会,庆祝香港回归祖国27周年。

升旗仪式上午8时在红色鲜花装点的湾仔金紫荆广场举行。全国政协副主席梁振英、香港特区政府行政长官李家超、香港中联办主任郑雁雄、驻港国家安全公署、外交部驻港特派员公署、解放军驻港部队负责人以及社会各界人士共同见证这一庄严时刻。香港特区政府飞行服务队的直升机队在维多利亚港上空飞过,领航直升机悬挂大幅国旗,区旗紧随其后。海面上,香港纪律部队消防轮喷水柱敬礼。

升旗仪式结束后,观礼嘉宾移步香港会议展览中心出席香港回归祖国27周年庆祝酒会。李家超在酒会上致辞表示,未来会在三方面全力工作:全力发展经济,聚焦改善民生;强化自身优势,发掘新增长点;把握国家国际双机遇,搭上国家发展快车。

当天清晨,香港中联办、驻港国家安全公署、外交部驻港特派员公署等中央驻港机构也举行了升旗仪式。



7月1日,香港特区政府在金紫荆广场举行升旗仪式,庆祝香港回归祖国27周年。新华社记者吕小炜摄

大西村的27趟洪水中转移

新华社记者 谢奔 陈思汗

7月1日17时许,当记者抵达湖南省平江县天岳街道大西村时,这里的洪水水位仍在上涨。从凌晨开始的强降雨,让村子附近的仙江河和汨罗江水位迅速上升,洪水漫过河堤,涌进农田和民宅。

“这么多年,从没有见过这样猛的水。”大西村村支书毛随忠说。顺着毛随忠手指的方向放眼望去,洪水即将没过路灯,电线杆歪斜在水面。

头一天接到暴雨预警后,村里已经提前组织200多名居住在地质灾害发生风险区域的村民转移避险。毛随忠说,1日上午洪水涨至数米深,100多人被困洪水中,等待救援。

“必须赶在天黑之前把村民转移出来。”现场负责指挥救援的平江县人民武装部政委郭兴义对记者说,根据气象预报,1日晚还将有暴雨,水位继续上涨,夜

间救援将困难重重。

1日上午,由民兵、应急和民间救援力量等组成一支40多人的救援队紧急集合,驾驶冲锋舟、皮划艇,争分夺秒转移村民。

记者坐的救援船穿行在洪水中,快速驶向被困村民家中。遇到电线缠绕,就用剪刀剪断,碰到漂浮物,就用双手拨开。有的船只没有动力,救援人员就用竹竿、木浆奋力划船。“我们快一点到达,村民就少一分危险。”参与救援的民兵张昆说。

“快,搭把手!”“一个一个上!”每到一户,救援人员破窗、接人,并小心地为他们穿上救生衣。高温难耐,工作人员的身上被洪水、汗水浸透,雨靴里的水往外倒了一次又一次。“我们是党员,关键时刻更要冲锋在前。”天岳街道党工委委员黄宽宏表示。

洪水之中,村民们也守望相助,互相支持。“他家地势低,让他们先上船。”一户村民对救援船只喊着。“那户家里有80多岁的老人,你们先过去。”另一户村民说。

18时14分,一艘冲锋舟载着8名获救村民转移到岸边,工作人员迅速围上前,将他们从船上抱下,随后在记录本上写下:“救援人数,+8”。

“盒饭到了,来对付吃一口!”这时,岸边的接应人员说。

“赶时间,我们先不吃饭!”“那块水域很复杂,我们更熟悉路线!”负责驾驶的小伙子高声回应。

一趟一趟往返,一批一批转移,一个一个上岸。夜色渐晚,雨又下了起来,岸边车辆亮开大灯,为救援船只指引方向。

“上岸了,心就稳了。”71岁的村民毛以生对记者说,被救下时,水已经涨到他家二楼。

21时35分许,记者在现场看到,由长沙岳麓蓝天救援队队员驾驶的最后一艘救援船只在大雨中稳稳靠岸,经过27趟与时间赛跑的洪中转移,大西村196名被困村民实现“应转尽转”。新华社长沙7月1日电

道德模范 身边榜样

- 朱有志**: 躬耕山村 引领美丽蝶变 第八届湖南省“敬业奉献”道德模范
- 张涤**: 把论文写在地方上 第八届湖南省“敬业奉献”道德模范
- 刘习明**: 一句话承诺 一辈子践行 第八届全国“诚实守信”道德模范
- 张建功**: 老骥伏枥 志在助残 第八届湖南省“助人为乐”道德模范
- 邓学东**: 初心不改 志愿长情 第八届湖南省“助人为乐”道德模范

中共长沙市委宣传部 长沙市文明办 宣

同城通 分类信息
生活资讯全搜索 为您服务全天候
电话: 0731-82205305
QQ: 800083498
微信: 长沙同城通
QQ办理 微信办理 手机收(付款)
公告类:60元/行 资讯类:50元/行 标题限9字以内(占2行) 正文13字/行 套红加收20% 套彩加收30%

商业租售转让

股权转让
我公司开展股权转让工作,欢迎有意者咨询。联系人:黄女士,电话:0731-85143766
长沙恒泰五金有限公司
2024年7月1日

公告
湘 AE1736 胡长君、湘 ADX3082 傅兆雄、湘 AS6179 周汉庭、赣 CX1518/赣 CX680 挂江西瑞州汽运集团中俊汽运有限公司、湘 ADX6579 胡国民、湘 ADX3737 任帅星、湘 F563A1 凌晓东、湘 HAP112 陈亮、湘 AL9778 刘静、湘 AG8359 唐娟、湘 AH5868 长沙运吉运输有限公司;
长沙市交通运输局已如期作出行政处罚决定书,请于公告之日起30日内到长沙市交通运输局综合行政执法局领取《行政处罚决定书》,逾期未领取,则视为送达。办案地址:长沙市芙蓉区荷花路7号,电话:0731-84694770,联系人:袁咏梅

公告
湘 C780T6 胡建华、湘 AA58D2 李奕、湘 A37QM5 江永根、湘 F978EC 闪书山、湘 KH7162 李实泉、湘 AG8989 李勇接;
长沙市交通运输局已如期作出行政处罚决定书,请于公告之日起30日内到长沙市交通运输局综合行政执法局领取《行政处罚决定书》,逾期未领取,则视为送达。办案地址:长沙市芙蓉区荷花路7号,电话:0731-84694770,联系人:袁咏梅

公告
长沙市交通运输局
2024年7月1日

公告
长沙美滋丰农业科技开发有限公司
遗失农药经营许可证,声明作废。

遗失声明
长沙驰美装饰设计工程有限公司
遗失(编号:43010410007728)公章1枚,声明作废。

公告
湘 AF7578 石国军;
长沙市交通运输局已如期作出行政处罚决定书,请于公告之日起30日内到长沙市交通运输局综合行政执法局领取《行政处罚决定书》,逾期未领取,则视为送达。办案地址:长沙市芙蓉区荷花路7号,电话:0731-84694770,联系人:袁咏梅

清算公告
湖南省老干部休养所(统一社会信用代码:12430000MB1345756M)经中共湖南省委机构编制委员会办公室(湘编办复字[2024]51号)文件批复,现单位拟向登记机关申请注销登记,清算组组长:张年文,清算组副组长:李建军、刘衍兴、张剑,请债权债务人员自见报之日起45日内向本单位清算组申报债权债务,特此公告。

遗失声明
湖南青禾餐饮管理有限公司
遗失财务专用章1枚,声明作废。

遗失声明
湖南电梯厂位于天心区书院巷,面积为5933.8平方米,地号为430103002001GB00011、证号为长国用(2013)第040635号国有土地使用证及对应的用地红线图不慎遗失,声明作废。

下列证件声明作废

- 马靖雯(身份证号码:450702200210160321) 遗失南宁市卫生学校学生证,声明作废。
- 肖中友 430124197107297974, 遗失湖南龙骧交通发展集团有限责任公司宁乡分公司2020年8月4日开具的内部往来收据1份,收据号:0011328,金额10000元(安全保证金),声明作废。
- 卢文兵 430124198209106176, 遗失湖南龙骧交通发展集团有限责任公司宁乡分公司2018年4月27日开具的内部往来收据1份,收据号:0024400,金额10000元(安全保证金),声明作废。
- 张世海 43018119871001781X 号c1驾驶证,声明作废。
- 父亲殷俊与母亲邵敏遗失儿子殷志豪的长沙市芙蓉区妇幼保健院所出生医学证明,编号:D430266479,声明作废。